

总资产突破500亿元 姜堰农商银行开启高质量发展新篇章

炎炎夏日,捷报频传。截至2023年6月末,姜堰农商银行资产总额突破500亿元大关。这是姜堰农商银行发展史上又一重要里程碑时刻,不仅彰显了姜堰农商银行务实进取、奋勇争先的精神风貌,也标志着该行服务县域、服务实体经济和乡村振兴的水平迈上新台阶。

姜堰农商银行充分发挥党委把方向、管大局、保落实的政治核心和领导核心作用。强化党建引领,调整优化基层党组织设置,搭建以乡镇、街道、园区等行政区划为单位的支部架构,赋予支部人事建议权、资源调配权、经费使用权,将支部考核与所辖支行整体经营情况挂钩,确保党建与业务两手抓、两手硬。

作为扎根本土的法人银行,近年来,姜堰农商银行走出了一条支农、惠农、助农的乡村振兴之路。扎实推进

“阳光信贷-整村授信”工程,试点推行“整厂授信”“整园授信”模式,利用建档授信数据,加大“普惠e贷”“快e贷”“阳光快贷”“农保e贷”等线上信用产品推广力度,创新推出“惠民富村贷”“标易贷”等产品,持续探索供应链融资模式,大力推广“抵押快贷”“抗疫助力贷”等拳头产品,优化利率审批、用信审批等信贷服务流程,全力支持辖内农业龙头企业、村集体经济合作社等新型农业经营主体和农村特色产业。加大乡村休闲旅游金融服务力度,重点打造湖南村、姜茅村2个金融驿站,加载金融、政务、民生、助农销售等综合服务,切实做优、做优、做暖乡村金融服务。

今年以来,姜堰农商银行积极支持地方产业结构优化和区域经济协同发展,聚焦“1+4”产业集群,持续加大实体

贷款投放力度,单列制造业、普惠小微企业、民营企业信贷规模,6月末制造业、普惠小微企业、民营企业贷款分别较年初增长9.77%、29.14%、8.70%,其中制造业贷款地区市场份额达42%左右。此外,领导班子常态化参加固定走访日活动,带领支行做精服务细节,拓展服务半径,了解企业生产经营状况和金融服务诉求,全力推动资金直达实体经济。截至6月末,该行实体贷款较年初净增42.37亿元,增幅19.54%。

坚持金融为民,不断增强市民百姓获得感、幸福感和安全感。全辖46家网点132台STM智能机具均上线“江苏农务”功能,便民服务水平进一步提升,累计办理相关业务4.43万笔。持续深化与医保局、人社局业务合作,全面构建“社保、医保15分钟服务圈”。6月份,

该行营业部通过省人社社保业务“就近办”合作网点验收,下阶段将逐步向全辖网点推广,满足群众“就近可办”“多点可办”的服务需求。坚持爱心公益,扶贫济困,组织“阳光先锋队”为困难家庭捐钱捐物,积极响应区委、区政府“慈善一日捐”活动倡议,主动参与结对帮扶、捐资助学、关爱留守儿童等各类公益项目,深入推进“流动服务小分队·夕阳温情解民忧”项目,40支流动支付小分队今年以来提供上门服务68次,真正将金融服务送到了百姓家门口。

新时代召唤新使命,新使命更待新作为。姜堰农商银行将继续专注主业,保持支农支小战略定力,持续深化改革转型,为客户多样化、多层次的融资服务,让更高效、更优质的普惠金融成果惠及更多城乡居民。 (陈慧)

海门农商银行逐张吹干认定泡水粘连钞票

前不久,因为连日暴雨,海门树勋镇的杨师傅家里出现了室内进水的情况,存放的两万余元现金也不幸“泡汤”。杨师傅急得团团转,当天就捧着这一包湿哒哒、相互粘连的纸币来到了海门农商银行树勋支行,求助兑换。

在了解了前因后果后,支行工作人员安慰杨师傅,树勋支行一定尽力而为,尽可能帮其挽回损失。清点时,为了防止泡水人民币粘连损坏,运营主管和经办柜员只能一张一张小心翼翼地揭开,再用吹风机逐张吹干,最后

再一张一张平铺晾干。幸运的是,清理之后的纸币全部符合兑换标准,客户可“零损失”全额兑换。

“你们的服务态度真好,办事省心、利索。”整理完钞票,杨师傅开心地向工作人员点赞,“这两万块钱,我

就不带走了,直接存这吧!”经办柜员随即帮助杨师傅办理了一年的定期存款。

服务群众无小事,细微之处见真情。海门农商银行始终牢记服务初心,聚焦群众小事,真诚为客户提供便捷、高效的服务,将有温度的金融服务力量注入百姓日常生活中,用担当实践在为“幸福金融·百姓银行”文化品牌添彩。 (姜嘉杰 施红艳)

江苏盐城建湖县全面启动“拥军+金融”工作

近日,江苏省盐城市建湖县退役军人事务局与建湖农商银行共同举办全县“拥军+金融”工作启动大会。建湖县退役军人事务局党组书记、局长丁刚,建湖农商银行党委书记、董事长刘荣华,建湖县退役军人事务局副局长冷冰,建湖农商银行党委副书记沈永军,建湖农商银行纪委书记戴启镛出席会议。

丁刚表示,建湖农商银行长期以来一直关心和支持全县退役军人事务工作,本次召开“拥军+金融”工作启动大

会,签订战略合作协议,是发挥双方资源优势,推动政银优势互补、合作共赢的积极尝试,是“金融惠军”方面的具体行动,推出的贷款融资、智慧理财、增值服务将进一步推动军人就业、创业工作,将拥军、惠军、便军、暖军政策落到了实处。

刘荣华表示,建湖农商银行与建湖县退役军人事务局的合作共建是深化

友谊互助、致力跨越发展的生动实践,对维护军人军属权益、完善社会治理体系、推进军民融合等方面起到积极有益作用。建湖农商银行党委委员罗海娟围绕“拥军+金融”推动军人就业、创业作专题推介。沈永军与冷冰代表双方签

署战略合作协议。盐城市最美退役军人姜大鹏讲述战斗故事。“忆峥嵘岁月铸忠诚之魂”,会议过程中,开展了主题座谈,最美退役军人代表、建湖农商银行退役军人代表分别发言。第二届县最美退役军人、最美军嫂,县退役军人事务局领导班子成员和职能部门科室成员,各镇(街道)军人事务服务站负责人,建湖农商银行领导班子成员、退役军人员工、部分员工代表参加启动大会。 (严弼文 许小雨)

江阴银行:发挥“小银行”优势 打造特色普惠银行

近年来,江阴银行加大普惠零售业务转型,重点聚焦单户授信1000万元以下小微型企业、个人经营性贷款客群、消费贷款客群等,面对国有大行普惠业务的下沉,该行充分发挥一级法人银行决策链短、反应快的优势,依托长期积累的人缘地缘优势,完善服务模式,提供专业化的一揽子金融服务,积极打造特色普惠银行。2022年末,该行各项贷款总额1031.3亿元,比年初增116.6亿元,增幅12.7%;其中,母公司涉农与小微企业贷款余额925.5亿元,较年初净增

增124.0亿元,增幅达15.5%。

深化网点渠道建设。江阴银行坚持下沉服务网点,搭建网格化服务体系,强化客户经理团队布局,聚焦江阴线上产业链,开展针对性走访拓展,实现有效信贷需求全覆盖。同时,明确普惠专营机构,打造“7+1+4”普惠特色支行体系,加快推动营业网点普惠转型。

强化党建共建联盟。一方面,江阴银行深入推进“党建共创 金融助企”三年行动,通过深化银政合作,以党建“三

级共建”破解中小微企业首贷难、转贷难、担保难。另一方面,江阴银行积极对接市场管理人员,批量获取客户信息,建立台账并进行客群分层分类,开展“上下同心·携企同进·共克时艰”金融助企活动”等行动,实施销号式逐户走访对接,强化精准走访质效。

打造特色产品服务体系。江阴银行依托自身科技优势,不断加大科技资源投入,积极布局消费金融;针对中小微外贸企业,缓解其融资压力,并提供国际结算便利。

大力拓展外部市场。江阴银行充分挖掘苏锡常3家分行、8家异地支行、5家村镇银行所在地的小微信贷需求,复制做小做散模式,进一步打开小微企业成长空间。加强客户经理队伍建设。江阴银行依托网点智能化改革,分流柜面人员,充实普惠小微客户经理团队。同时,优化调整绩效考核方式,推动薪酬政策向客户经理、向一线倾斜,激发客户经理营销拓展积极性。 (徐良)

镇江农商银行:扎实做好调查研究 做深做实增户扩面

今年,镇江农商银行开展“推进五访五增 助力市场主体”“企业大走访”专项竞赛,充分发挥“铁脚板”精神,通过精准走访、优化服务推动主题教育成果不断转化,进一步做深网格走访营销。

聚焦目标靶向,突出三个“摸清”。摸清辖内村庄(社区)、农产品市场、临街商铺、商场等个体工商户相关信息及资金需求情况。在农区以村庄为主网格,在城区以沿街商铺、专业市场和居民小区为主网格,积极深入推进营销走

访,由“等客上门”变为“主动获客”。二是摸清辖内种养殖大户、重点商户、行业大户等重点客群信息,列出重点清单进行逐户上门走访对接,通过党建共建,联合政府职能部门、镇(街道)、社区、村庄等,持续深化走访实效。三是摸清辖区产业经济结构、产业特色及重点客群分布,列出重点客户进行分别走访,紧盯重点领域、深挖产业资源。

同时,坚持“理论学习+调查实干”,抓好两个“大走访”。通过“全员营销大走访”推动零售转型,每周六常态化开展

全员营销大走访,每日将营销业绩汇总报送、总结分析,进一步提升全员比学赶超工作氛围。结合“润商易贷”“镇享贷”“宜出行”信用卡等主要产品,不断推动增户扩面取得实效。二是通过“企业大走访”推动贷款有效投放,对全市四群八链企业、工业技术改造企业、专精特新企业、科技型企业、金融支持重大项目“白名单”企业等进行实地走访,不断增加首贷户、信用贷款有效投放。

此外,坚持以三个“强化”,深化“大走访大调研”活动实效。该行强化督导

机制,建立微信群,每日更新走访动态,各支行分享“大走访大调研”取得成效,发现走访营销的痛点难点,防止作秀式、蜻蜓点水式走访。二是强化集中指导,结合月度客户经理例会,重点加强对“大走访大调研”的过程辅导,同时做好经验分享,对优秀走访案例进行经验交流。三是强化督导落实,定期召开小结会,针对发现的各类诉求和建议,认真梳理、研究,从业务发展实效出发,拿出可行性的意见,高效解决问题。 (王毅 丁纳微)

句容农商银行:成功落地首笔“兴村强体贷”业务

为充分发挥金融支农主力军作用,积极探索与村集体经济组织的新型合作方式,加大对新型农村集体经济发展的有效金融供给,近日,江苏句容农商银行在省联社的指导下向句容市天王镇戴庄有机农业专业合作社成功发放首笔“兴村强体贷”业务。

“兴村强体贷”是句容农商银行为其提供的1000万元“兴村强体贷”解决了其开发优质高效生态农业,走好绿色发展之路的资金难题。

下一步,句容农商银行将始终坚持服务“三农”的初心定位,继续深化外联外拓,不断加大对新型农业经营主体走访,创新产品,提升服务,充分发挥金融赋能作用,以实际行动助力村集体经济组织发展,为全面实现乡村振兴贡献金融力量。 (何玮)

近日,由RPA中国和全球人工智能产品应用博览会联合主办,苏州市金融科技协会指导的“第三届中国RPA+AI开发者大赛”决赛在苏州正式收官。

昆山农商银行由信息技术部、运营管理部与数字创新部组成了一支强劲的队伍,现场通过项目答辩、作品

支行,并邮件提醒总行运管部相关岗位人员。该业务场景可节省人力4人年, RPA机器人可支持7×24小时工作,最终在零错误率的前提下使效率提升了97%。

此次大赛为更多开发者、创意团队与企业筑造了一个高效专业的竞赛

昆山农商银行荣获第三届中国RPA+AI开发者大赛流程价值奖

PPT和视频演示的方式,展示了昆山农商银行“账户开变销比对”RPA应用场景;得到了大赛评委的一致认可,并最终在决赛110支队伍中脱颖而出,获得了流程价值奖。

账户开变销比对主要业务场景聚焦“对公账户开立、变更、销户的数据比对”。通过RPA机器人可自动获取需要比对的数据,登录人行账管系统一条一条查询比对所有开变销数据,将比对不一致的结果通过运管平台下发至各

(汪宏胜)

常熟农商银行连续五年位列国内银行百强

日前,中国银行业协会发布“2023年中国银行业100强榜单”。常熟农商银行以227.86亿元核心一级资本净额荣登榜单,排名第81位,连续五年居国内银行百强!

2023年中国银行业“百强榜单”以2022年银行年报数据为基础,覆盖所有类型商业银行,并首次将外资法人银行纳入排名。本次上榜银行资产总和占中国商业银行总资产的89.91%,创造了商业银行98.62%的净利润。

近年来,常熟农商银行将继续坚持以服务乡村振兴、支持小微实体经济为己任,不断深化经营管理机制改革,助力经济社会高质量发展。

(郑慧洁)

赣榆农商银行:为实体经济发展贡献力量

今年以来,赣榆农商银行认真落实省联社及地方政府对支持实体经济发展各项部署,持续为实体经济发展贡献农商力量。截至目前,该行各项贷款余额达189.87亿元,较年初增长12.39亿元,信贷客户数7.05万户,较年初增长5718户。

该行支持富民兴村,助力提质增效。一是积极对接人社局创业中心,做好到期富民产业贷的还款处理及贷款办理线上审核工作,确保第一时间将贷款投放到位。截至5月末,共发放创业贷款291笔,金额3327万元。二是加大专项资金支持力度。释放“富民产业贷”额度2000万元,满足客户资金需求。

同时,强化走访营销,助力拓面。一是该行领导班子成员带队,开展“助力乡村振兴”为主题的送贷进村活动,通过现场入村走访、开展座谈会等方

式,深入倾听客户心声,挖掘客户需求,并形成落实及推进清单,定期跟踪、反馈。截至5月末,共计开展送贷进村13次,营销意向客户44户,意向贷款额度7100万元。二是整理并下发电话营销话术,持续推进“春雷”走访、回访行动。截至5月末,电话回访共计3.8万户,入户走访共计9405户,对461户村级股份制合作社实现100%走访。

强化政策支持,助力精准营销。一是抽调34名内勤人员组成专属快贷团队,壮大客户经理队伍,助力网点信贷营销,截至5月末,共计组织快贷团队业务培训会4场,营销考核方案解读会1场。二是梳理100万元以内存量贷款批量增信数据,通过风险探测、系数跑批、网点调查核实等措施,对全行100万元以内存量贷款实现批量增信,充分满足存量客户的增信需求。 (吕秀轩 欧欢)